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Projekt 22000x (bitte an fortlaufende Nummerierung denken) 
Galileo-Mano Med  20 Hantelsystem

Projektbezeichnung

2699,10 Euro
Galileo® Mano Med 20 Vibrationshantel Hanteltherapie – für ein-und beidarmige Übungen.
Das Gerät ist optimiert für die Anwendung bei Kindern und Jugendlichen mit neurologischen und orthopädischen Erkrankungen.
Je nach Frequenzbereich werden reflexgesteuert Muskelkontraktionen im Bereich der oberen Extremität (Mechano-Stimulation) initiiert. Die Muskulatur wird nicht bewusst aktiviert, sondern über den so genannten Dehnreflex, also direkt über das Rückenmark, ausgelöst. 
Im Vergleich zu willentlich gesteuerten Bewegungen sind diese Reflexe wesentlich besser koordiniert und subjektiv mit geringerer Anstrengung verbunden. Die Anwendung ist somit auch für SuS geeignet, die einer starken Einschränkung ihrer Willkürmotorik unterliegen. 
Durch Galileo Therapie wird die Muskulatur von den Händen über den Schultergürtel bis hinauf in den oberen Rumpf aktiviert, die Durchblutung und der Stoffwechsel angeregt.
Das Hantelsystem wird insbesondere bei der Reduzierung von Spastiken bzw. bei Bewegungseinschränkungen, Durchblutungsstörungen, Verbesserung der Motorik oder zur Kräftigung der Muskulatur eingesetzt. 
Im Gegensatz zur Vibrationsplatte ist die Therapie des Schultergürtels und der Arm- Handfunktion auch im Rollstuhl oder bei erheblichen Bewegungseinschränkungen in Lagerungspositionen möglich.
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Physio- und Ergotherapie
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